
Національний технічний університет України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Факультет менеджменту та маркетингу

КАФЕДРА ЕКОНОМІЧНОЇ КІБЕРНЕТИКИ

ГОСТЬОВА ЛЕКЦІЯ У МЕЖАХ ВИВЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

«ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНИХ ДАНИХ» ТА В РАМКАХ РОБОТИ ГУРТКА «DATA SCIENCE В 

ЕКОНОМІЧНІЙ АНАЛІТИЦІ»

26.11.2024

У межах вивчення освітнього компонента «Інтелектуальний аналіз економічних даних» та в рамках роботи наукового
гуртка «Data Science в економічній аналітиці» відбулася гостьова лекція на тему «SAP-консультант: Ваш провідник у світі
бізнес-автоматизації». Означений захід був спрямований на ознайомлення здобувачів вищої освіти груп УК-11, УК-12, УА-
41мп з особливостями професії SAP-консультанта, ключовими компетенціями фахівців та професіоналів у сфері бізнес-
автоматизації та роллю сучасних аналітичних технологій у підвищенні ефективності управлінських рішень. Спікером
гостьової лекції був Андрій ЖУРАВЕЛЬ, De7 Partner, SAP Finance Teamlead, Доктор філософії з обліку та оподаткування.
Під час лекції було висвітлено такі аспекти:
✓ Сутність та функціональне значення SAP-рішень для автоматизації бізнес-процесів підприємств;
✓ Роль SAP-консультанта у розробленні, впровадженні та супроводі ERP-систем (Enterprise Resource Planning) на
різних етапах їх життєвого циклу;

✓ Інтеграція аналітичних даних у процеси прийняття управлінських рішень, що базуються на використанні
платформ SAP для обробки великих обсягів даних;

✓ Практичне застосування Data Science у підвищенні точності прогнозування, оптимізації ресурсів і покращенні
бізнес-аналітики завдяки інструментам SAP.

Спікер закцентував особливу увагу на важливості глибоких знань у сфері економічного аналізу, програмування та розуміння
бізнес-процесів як необхідних складових професійної підготовки SAP-консультанта. Також, було представлено приклади
успішного впровадження SAP-рішень для підприємств різних галузей, які дозволили значно підвищити продуктивність та
конкурентоспроможність завдяки автоматизації та оптимізації робочих процесів.
Особливий інтерес викликала дискусія щодо ролі фахівців із Data Science у розвитку цифрових систем і впровадженні
інноваційних технологій у практику сучасного бізнесу. Лекція продемонструвала значний потенціал для поєднання знань у
галузі економічної аналітики з можливостями програмних рішень SAP.

Дякуємо організаторам заходу та запрошеному спікеру Андрію Журавлю за змістовну

та надзвичайно корисну лекцію, що розширює горизонти професійних можливостей для

майбутніх економістів-аналітиків.


